

## Собянин: Московское здравоохранение - лучшее в стране

22.10.2015

Отчитываясь вчера перед депутатами Московской городской Думы за пятилетний период своей работы мэр Москвы Сергей Собянин особое место в своем докладе отвел системе столичного здравоохранения. Он резюмировал, что теперь московское здравоохранение по праву может считаться самым лучшим в стране, более того, по многим показателям оно может быть сравнимо с качеством оказания медицинской помощи в европейских странах.

Сергей Собянин пояснил, как за пять лет столичной власти удалось достичь значительных изменений в сфере здравоохранения, приведя некоторые примеры.

Так, главной предпосылкой к глобальным переменам стало, конечно, увеличение финансирования медицинских учреждений и отрасли в целом. За пять оно увеличилось в полтора раза. «Как изменить ситуацию? Как сделать так, чтобы не отставать, а догонять мировую медицину? Первый, самый простой ответ - увеличить финансирование. Мы так и сделали, увеличили финансирование, насколько это было возможно - в 1,5 раза», - констатировал Сергей Собянин.

Следующим этапом на пути реформ стало строительство новых поликлиник, больниц, капитальные ремонты тех зданий, которые в этом нуждались и глобальное их переоснащение, позволяющее проводить диагностику заболеваний, профилактику и лечение на принципиально новом, современном уровне. Мэр в своем докладе депутатам подчеркнул, что поликлиники и больницы Москвы теперь оснащены всем необходимым - томографами, ангиографами, аппаратурой для проведения лабораторных и ультразвуковых исследований, что так важно для определения заболеваний на ранних стадиях и назначения своевременного и правильного их лечения. Оснащение московских клиник позволяет с уверенностью сравнивать их с уровнем оснащения европейских медицинских учреждений.

Третий, не менее важный этап модернизации системы здравоохранения Москвы, заключался в повышении эффективности использования ее ресурсов. Сергей Собянин считает, что финансирование медучреждений должно находиться в зависимости от качества и количества предоставляемых услуг, хотя федеральное законодательство и не закрепляет такой нормы.

Качество оказываемых медицинских услуг в Москве, а также качество сервисного обслуживания пациентов за последние пять лет значительно стало выше. Так, введена система электронной записи к врачам, что сделало данную процедуру максимально удобной, быстрой и прозрачной. «Результат - доступность сложных диагностических исследований выросла в разы. По компьютерной томографии - в два раза, по МРТ - в 3,7 раз», - привел в своем докладе пример Сергей Собянин. Еще один пример - время оказания медицинской помощи, от которого часто зависит жизнь пациента. В 2010 году к месту ДТП с пострадавшими «скорая помощь» прибывала в среднем за 16 минут. Теперь данный показатель сократился вдвое. Среднее время прибытия на экстренный вызов также сократилось и составляет около 12 минут.

Это лишь некоторые цифры, демонстрирующие успехи столичной медицины. Главным же ее успехом можно считать повышение качества жизни москвичей. Напомним, средняя продолжительность жизни в столице составляет 77 лет, тогда как по России данный показатель ниже на 7 лет.

---

Адрес страницы: <http://severnoe-tushino.mos.ru/rubric/detail/2248121.html>

---

[Управа района Северное Тушино](#)